


Η επίδραση του μείγματος FatOff- Αυτό το μείγμα παρέχει γαλακτωματοποίηση των λιπών που 
προσλαμβάνονται μέσω της τροφής και ενεργοποίηση της δράσης των λιπασών στα λίπη. Ταυτόχρονα, 
προωθεί τη ρύθμιση της σύνθεσης ΑΤΡ στα μιτοχόνδρια ταυτόχρονα με την επακόλουθη πλήρη κατανάλωση 
των λιπιδίων στο σώμα και τη μετάβασή τους σε ειδικές εύπεπτες μορφές. Αυτό συμβάλλει στην τόνωση του 
μεταβολικού ρυθμού.

Η ταυτόχρονη παρόμοια επίδραση του μείγματος στο μεταβολισμό των υδατανθράκων διευκολύνει τη 
διάσπαση των λιπιδίων και αποτρέπει τη συσσώρευσή τους.

Συνιστάται στις ακόλουθες περιπτώσεις:

Τρόφιμα παρέχεται λίπη κύτταρο αποθήκες big αναλογία με τη συσσώρευση μαζί
σε παθολογικές διεργασίες του μεταβολισμού των λιπιδίων,

Όταν καταναλώνουν αδικαιολόγητες ποσότητες ζωικών λιπών και 

υδατανθράκων κατά τη διάρκεια της ημέρας- Σε παχυσαρκία και νοσογόνο 

παχυσαρκία,

Σε καθιστική και αναποτελεσματική ζωή και έλλειψη σωματικής 

δραστηριότητας- Σε αγχωτικές συνήθειες υπερφαγίας,

Σε τακτική ανεπάρκεια της βιταμίνης Α και της ομάδας βιταμινών Β, η οποία οδηγεί σε διαταραχή του μεταβολισμού του 
λίπους,

Παράλογο σε ποσότητα Υδατάνθρακες κατά την κατανάλωση επιδείνωση
λάδι μεταβολισμός όταν πρέπει να οργανωθεί,

Στη μείωση του αυξημένου οξειδωτικού στρες λόγω διατροφικών συνηθειών,

Συμβάλλουν στην εξάλειψη των επιμέρους αιτιών των διαταραχών του μεταβολισμού του λίπους και στην 
ανάγκη μείωσης του αυξημένου σχηματισμού λιποκυττάρων (λιποκυττάρων),

Στη μείωση των λιποκυττάρων του υπάρχοντος υποδόριου ιστού και των εσωτερικών οργάνων,

Ο μηχανισμός δράσης του βιογενούς περιεχομένου υποστηρίζει άμεσα τα ακόλουθα:

Αύξηση του ενεργειακού μεταβολισμού των κυττάρων και διάλυση του λιπώδους ιστού κατά τη διάρκεια της 
ημέρας με βάση τις αρχές του σχηματισμού φυσικών ατομικών διαδικασιών καύσης των λιποκυττάρων,

Ρύθμιση των πεπτικών ενζύμων και πρόληψη του σχηματισμού λιποκυττάρων,

Αύξηση της δραστηριότητας των ηπατικών ενζύμων κατά την πέψη και ομαλοποίηση του μεταβολισμού των λιπιδίων, των 
υδατανθράκων,



Βελτίωση της σύνθεσης της εντερικής μικροχλωρίδας και βελτιστοποίηση των διαδικασιών απορρόφησης των 
θρεπτικών συστατικών,

Μείωση της συσσώρευσης υποδόριου λίπους και αύξηση της δραστηριότητας διάλυσης των λιποκυττάρων 
(λιποκύτταρα) τη νύχτα,

Κανονικοποίηση του δείκτη μάζας σώματος,

Ρύθμιση του μεταβολισμού των υδατανθράκων και μείωση του σχηματισμού λιποκυττάρων, 

ενίσχυση της απορρόφησης ασβεστίου από τις τροφές,

Αύξηση των σωματικών και πνευματικών ικανοτήτων,

Αύξηση της δραστηριότητας των ηπατικών ενζύμων που είναι υπεύθυνα για το μεταβολισμό των λιπιδίων, των 
πρωτεϊνών και των υδατανθράκων.

Το βιογενές μείγμα υποστηρίζει έμμεσα τις ακόλουθες διεργασίες όταν καταναλώνεται τακτικά και 
δοσομετρικά. Έχει πρόσθετη ρυθμιστική και ομαλοποιητική επίδραση στις διαταραχές των οργάνων και των 
συστημάτων που προκαλούνται από ανισορροπίες στο μεταβολισμό των λιπιδίων και των υδατανθράκων:

Αποκατάσταση της ευαισθησίας των κυττάρων των ιστών στην ινσουλίνη, η οποία μειώνεται από την 
περίσσεια λίπους στα όργανα, προκαλώντας υπερβολικό επίπεδο γλυκόζης στο αίμα,

Ομαλοποίηση του αγγειακού τόνου, πρόληψη της φλεβικής παθολογίας, ρύθμιση της αρτηριακής πίεσης 
σύμφωνα με τους ατομικούς δείκτες απόδοσης,

Μείωση των αθηρωματικών σχηματισμών στις αρτηρίες της κεφαλής και του λαιμού και στα καρδιακά αγγεία 
και εξάλειψη των σχετικών καταστάσεων,

Βελτίωση του αγγειακού τόνου του γαστρεντερικού σωλήνα, 

βελτίωση της ρεολογίας του αίματος,

Ρύθμιση της σύνθεσης λιποπρωτεϊνών χαμηλής πυκνότητας, 

Πρόληψη των υπερβολικών επιπέδων χοληστερόλης



Οδηγίες χρήσης: 85-90 (0) Cμε 200 ml νερό για 5-6 λεπτά. Το σιρόπι αγκινάρας Ιερουσαλήμ συνιστάται ως 
γλυκαντικό.

Η περίοδος σκλήρυνσης είναι 28 ημέρες. Ανάλογα με την πρόγνωση, μπορεί να επαναληφθεί 2-3 φορές διαδοχικά υπό 
τον έλεγχο του ιατρού.

Δεν προκαλεί εθισμό όταν χρησιμοποιείται για μεγάλο χρονικό διάστημα, η αποτελεσματικότητά 

του δεν μειώνεται και δεν έχει τοξικότητα. Δεν έχει τερατογόνο δράση.

Περιεκτικότητα σε βιογενετικά συστατικά- είναι μια μη τροποποιημένη φυσική φόρμουλα. Η γεύση και το 
χρώμα του δεν προσαρμόζονται από συνθετικά αρώματα και ουσίες.

Οι βιοδραστικές ουσίες, οι βιταμίνες, τα μέταλλα βρίσκονται σε φυσική, εύπεπτη μορφή. Ως εκ τούτου, η 
γεύση είναι φυσική και μοναδική. Δεν περιέχει συνθετικές χημικές ουσίες, γενετικά τροποποιημένες ουσίες, 
ορμόνες, συντηρητικά.

Σημαντική σημείωση : Μην διακόψετε την τρέχουσα ιατρική θεραπεία σας (εάν υπάρχει). Το περιεχόμενο του 
προϊόντος δεν συνιστάται ως εναλλακτική λύση στην ιατρική θεραπεία, αλλά ως συμπλήρωμα/συμπλήρωμα. 
Σε περίπτωση κλινικών και εργαστηριακών βελτιώσεων που μπορεί να προκύψουν με τη διαδικασία χρήσης 
του προϊόντος, συμβουλευτείτε το γιατρό σας για την προσαρμογή της δόσης των φαρμάκων της τρέχουσας 
ιατρικής σας θεραπείας, την ανάγκη μείωσης των φαρμάκων και παρόμοιες καταστάσεις.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΉΣΕΙΣ/ΠΡΟΦΥΛΆΞΕΙΣ

1) Άτομα με αλλεργία ή/και ευαισθησία στα συστατικά του προϊόντος δεν πρέπει να το χρησιμοποιούν.

2) Τα άτομα που βρίσκονται σε περίοδο εγκυμοσύνης και θηλασμού ή που χρησιμοποιούν τακτικά φάρμακα 
θα πρέπει οπωσδήποτε να καταναλώνουν υπό την επίβλεψη γιατρού.

3) Ακατάλληλο για κατανάλωση κάτω των 14 ετών.

4) Θα πρέπει να καταναλώνεται πριν από τη συνιστώμενη ημερομηνία κατανάλωσης. Η συνιστώμενη 
ημερομηνία λήξης (TETT και αριθμός παρτίδας) αναγράφεται στη συσκευασία. Προϊόντα με κατεστραμμένη 
συσκευασία δεν πρέπει να αγοράζονται.

5) Τα μη συσκευασμένα προϊόντα θα πρέπει να αποθηκεύονται σε μέρος μακριά από το άμεσο ηλιακό φως 
σε εύρος θερμοκρασίας 10 0C - 25 0C, μακριά από την υγρασία. Θα πρέπει να αποτρέπεται η πρόσβαση των 
παιδιών στα προϊόντα.



ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΪΌΝ

1) Ο προσδιορισμός του είδους, η ποιότητα του DNA, οι κανόνες/συνθήκες καλλιέργειας, συγκομιδής, 
ξήρανσης και αποθήκευσης των φυτών πρώτης ύλης που χρησιμοποιούνται στα προϊόντα μας αποτελούν τα 
βασικά συστατικά της ποιότητας και της αποτελεσματικότητάς μας.

2) Στα προϊόντα μας δεν χρησιμοποιούνται πρόσθετα, σχοινιά, κόλλες, συγκολλητικές ουσίες, χρωστικές, 
συντηρητικά, γλυκαντικά, συνθετικά αρώματα, γεωργικοί ρύποι κ.λπ. συνθετικά χημικά συστατικά.

3) Τα προϊόντα μας παράγονται και διατίθενται προς πώληση με την άδεια του Υπουργείου Γεωργίας και 
Δασών της Τουρκικής Δημοκρατίας με ημερομηνία 12.12.2022 και αριθμό TR-16-K-057567.

Περιεχόμενο:

Citrus aurantium var. amara (L.) Turunc

Schisandra chinensis Turcz. (Baill.) Σταφύλι Schizandra

Equisetum arvense (L.) / hyemale / telmateia Αλογοουρά, Αλογοουρά βότανο

Artemisia dracunculus (L.) / absinthium / abrotanum Εστραγκόν / Αψιθιά / Μαύρη αψιθιά

Rhus coriaria (L.) Sumac

Ilex paraguariensis A.St.-Hil. Yerba mate

Trigonella foenum-graecum (L.) Τριγωνέλλα

Epilobium angustifolium (L.) / Chamaenerion angustifolium Ragweed, Τριαντάφυλλο βοσκοτόπων

Fucus vesiculosus (L.) Καφέ φύκια

Carica papaya (L.) Παπάγια

Moringa oleifera Lam. Moringa

Bidens tripartita (L.) Νερό λιναριού

Rubus idaeus (L.) Βατόμουρο

Aspalathus linearis (Burm.f.) R.Dahlgren Rooibos

Cichorium intybus (L.) Chicory, Λευκό ραδίκι, Μπλε ραδίκι

Althaea officinalis (L.) Λουλούδι Marshmallow

Hibiscus sabdariffa (L.) Kerkede, Karkade

Coriandrum sativum (L.) Κορίανδρος

Silybum marianum (L.) Gaertn. Γαϊδουράγκαθο της Μαρίας, Γαϊδουράγκαθο, 
Gengel

Rosa canina (L.) Rosehip
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